



Star House, Turbine Business Park, Turbine Road, Birkenhead, Merseyside, CH41 9BA

Tel: +44 (0) 1244 504 500 Fax: +44 (0) 1244 504 504 Web: www.star-international.co.uk

# MGO ANTIGEL DATA SHEET

## STAR MARINER MGO ANTIGEL

PRODUCT CODES: 20 Ltr: 00920043 / 205 Ltr: 00920036

#### **DESCRIPTION**

MGO ANTIGEL is a Marine Diesel fuel antiwaxing / antigel additive , formulated to counteract fuel waxing /gelling , when exposed to extreme cold winter conditions.

#### **APPLICATION**

MGO ANTIGEL is a preventative maintenance product which should be applied to storage tanks, before fuel is due to be exposed to cold winter conditions.

MGO ANTIGEL should be applied to the main fuel storage tanks prior to tanks being refilled, to ensure product is completely absorbed into the fuel.

MGO ANTIGEL mixes easily with the fuel.

#### **FUEL DOSAGE**

When dosing Winter grade Diesel fuels , the recommended dose rate is : 1 litre of MGO ANTIGEL to 1,000 (1 cu. metre) of fuel.

Should Winter grade Diesel Fuel be mixed with Summer grade fuel (both possessing differing CFPPs), a stronger dose is recommended...e.g. 1 litre of MGO ANTIGEL to 750 litres (0.75 cu.meter) of fuel.

#### **BENEFITS**

Winter grade MGO treated with MGO ANTIGEL will achieve optimum cold flow properties (CFPP) of (down to) -24 degrees Centigrade.

Final CFPP figure may vary, as it is based on the MGO's CFPP prior to treatment.

### Read the Material Safety Data Sheet before using this product.

For detailed information on safety and health, please refer to Material Safety Data and/or Product Label

Information Sheet: Star BIO Control F.O.T Star International: www.star-international.co.uk